

Де жа вю. "Шайка" Кондрашова снова рвется к власти

Неожиданная победа на губернаторских выборах Сергея Левченко дала новый шанс команде экс-мэра Иркутска Виктора Кондрашова. Напомним, именно эту команду действующий мэр Иркутска Дмитрий Бердников метко назвал "шайкой".

Нет никаких сомнений в том, что член регионального политсовета "Единой России" Виктор Кондрашов решил агитировать за кандидата от коммунистов не просто так. Есть серьезные подозрения, что в случае победы Сергея Ерошенко, Виктор Кондрашов недолго пребывал бы на свободе. Слишком большой объем освоенного бюджета за пять лет висит за ним мрачной тенью. Впрочем, Следственный комитет губернатору не подчиняется, так что смена главы региона может и не повлиять на расследование. А может и повлиять.

Как бы там ни было, но спасение собственной шкуры стало, по всей вероятности, первопричиной того, что именитый единоросс встал на скользкий путь агитации за конкурирующую партию. Что само по себе является, мягко говоря, неэтичным - но это уже вопрос совести Виктора Кондрашова.

Нет сомнений также и в том, что в случае победы Кондрашову были обещаны бочки варения и корзины печенья. Какие конкретно - сказать пока затруднительно, но уже первые назначения в региональном правительстве показали, что большие. Так, первой ласточкой стал изгнанный с позором из мэрии в мае 2015 года ближайший подельник Кондрашова, вице-мэр Антон Логашов. Временно безработный энергетик с высокой долей вероятности будет назначен министром жилищной политики, энергетики и транспорта. В окружении Сергея Левченко об этом говорят как о деле решенном.

Назначение на ключевой и коррупционноремкий пост такой одиозной фигуры, как Логашов, само по себе является скандальным. Однако на этом дело не закончилось.

Сам Виктор Кондрашов после ухода их мэров тоже оказался не у дел. Возвращение его в кресло мэра Иркутска маловероятно: снять Дмитрия Бердникова можно только с большим федеральным скандалом и, что еще серьезнее, с скандалом в прокурорских кругах. А перед этим нужно вынудить насквозь единороссовскую Думу Иркутска изменить Устав города, что, мягко говоря, непросто.

По данным источника Бабра в ближайшем окружении Сергея Левченко, в отношении Кондрашова рассматриваются два варианта. В первом варианте он становится министром экономического развития на место Руслана Кима. Сейчас этот пост временно занимает Оксана Тетерина, которая, очевидно, назначена временно. В случае назначения Виктора Кондрашова министром, сразу два ключевых министерства попадут под контроль одной группировки.

Препятствует этому варианту лишь отсутствие профильного образования и опыта работы в сфере региональной экономики у бывшего мэра. Впрочем, в современной России случаются и не такие чудеса.

Второй вариант более реален - избрать Кондрашова в Госдуму в 2016 году по одномандатному округу. Госдума для Кондрашова была бы достойным завершением политической карьеры, одновременно с заветным получением депутатской неприкосновенности. Правда, для этого нужно еще избраться.

Безусловно, если бы выборы в Госдуму были завтра, то на волне ажиотажа вокруг КПРФ ставленник "красных" легко проскочил бы в российский парламент. Однако к 2016 году ажиотаж наверняка спадет, на первый план выйдут серьезные бюджетные проблемы, многократно осложненные общим кризисом в России. Учитывая новую разметку округов на выборах в Госдуму, когда в округ входит часть города Иркутска и несколько сельских районов, победа Кондрашова может оказаться не столь легкой, как кажется сейчас.



Фото: Артем Илошваи

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Макар Зоткин, политолог © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 21325 06.10.2015, 18:41 📌 1902
URL: <https://babr24.com/?ADE=139220> Bytes: 4131 / 3619 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Макар Зоткин**,
политолог, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **78**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)